Meusieu etma damere novon deupari achameau nit.
Ladisten cet deux 600 km, lavoix tureconsso me dili
trausan qu'il aumaitre. llfocon thé 25 eureau depé age
d'aux taurou tet 15 eureau dere papour desjeu neleumidit.
Les sens koutes 1 eureau leli treu. llpar ta 8 eureh.

Kelai laconso mas siondes sens ?
Quélai ladaipan setota lepour levoiaje ?
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Monsieur et Madame Renaud vont de Paris a Chamonix.

La distance est de 600 km, la voiture consomme dix litres au cent kilometre.

Il faut compter 25 euros de péages d’autoroute et 15 euros de repas pour déjeuner le midi.
L'essence colte 1 euro le litre. lls partent a 8 heures.

Quelle est la consommation d’essence ?
Quelle est la dépense totale pour le voyage ?
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